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Nume si prenume _____________________    Data _______________ 

Test la Științe ale naturii 

Științe ale vieții 

I. Încercuiește răspunsul corect: 

1. Pajiștile de stepă pot fi întâlnite în zonele: 

a. De câmpie 

b. De munte 

c. Cu păduri 

2. Pădurile formate din arbori cu frunze căzătoare sunt păduri de:  

a. conifere 

b. foioase 

c. arbuști 

3. Pădurile de conifere se întâlnesc la: 

a. Câmpie 

b. Munte 

c. În Delta Dunării 

4. Apa râului de câmpie are următoarele caracteristici: 

a. Curge încet, este tulbure, iar oxigenul se află în cantități mici 

b. Curge repede, este limpede și bogată în exigen. 

5. Ciclul de viață la plante cuprinde următoarele etape: 

a. Sămânță, răsad, plantă, floare, fruct. 

b. Ou, larvă, pupă, orgamism. 

 

II. Adevărat sau fals: 

1. Sămânța apare din rădăcină.  

2. Culoarea părului, a ochilor, forma capului pot fi moștenite de la părinți. 

3. Hrana pe care o consumăm se transformă în energie. 

4. În deșerturile cu gheață întâlnim oaze.  

5. În deșerturile cu nisip se întâlnesc cactuși. 

6. Pinguinul are un strat gros de grăsime, care îl apără de frig. 

7. Pe Pământ există mări calde și mări reci.  

8. Vegetația marină se întâlnește până la o adâncime de 200 de metri.  

9. Insectele, peștii, amfibienii și reptilele se înmulțesc prin ouă.  

10. Omul este o ființă care nu suferă nicio transformare de-a lungul vieții.  
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III. Completează cu informațiile solicitate: 

1. Apa râului de munte curge ______________ și  este ___________________. 

2. Deșerturile pot fi: _______________, ___________________.  (scrie 2 tipuri de desert) 

3. Numește două viețuitoare care se întâlnesc în râurile de câmpie: _________________, 

_________________. 

4. Numește două viețuitoare care se întâlnesc la munte: _________________, 

_________________. 

5. Numește două vietuitoare care se întâlnesc în deșerturile de nisip: ______________, 

_________________. 

 

IV. Scrie denumirea arborelui în caseta corespunzătoare: stejar, brad, pin, fag 

Păduri de conifere Păduri de foioase 

  

  

 

V. Unește corespunzător viețuitoarele cu mediul în care trăiesc:  

Marea Neagră     pinguinul 

Deșertul de gheață    vulturul 

Râul de câmpie    crapul 

Pajiștea de munte    meduza 

 

Barem de corectare și notare: 
10 puncte oficiu 

I. 20 puncte (5 x 4 puncte) 
II. 20 puncte (10 x 2 puncte) 

III. 10 puncte (10 x 1 punct) 
IV. 20 puncte (4 x 5 puncte) 
V. 20 puncte (4 x 5 puncte) 

Calificativul: 
 
Foarte bine: 85 – 100 puncte 
Bine: 56 – 84 puncte 
Suficient: 21 – 55 puncte 
Insuficient: 10 – 20 puncte 
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